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—m, z,10sin@+m,1?¢*sindcosd (54)

- -
1m i(ﬂ) _lmj[ﬁ‘] j = m;1?g cos® 6 — 2m,1*p@sin 6 cosd
2 'dt\ap) 2 op

—m, Xl singcosd + m; ¥l cosg cosd

(59)

1 d(a&%) 1 (&% . -
M al) 3 Gp) o snows
—mX;| cosgand—m y.l Sngsnd—m z,| cosd
(56)
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A. 0 O
1 2 1 T T
EAa) =§a) Ry O A, 0 R,o
0 0 A

1, oy 1, 2.1,
=3 A..p*sin® 0+§Am76’2 +§A4§¢2 cos’ 0

21 i 2 2\ 02, 1 )2
_E(Aﬁsn 0+ A, cos 9)¢ +§AW¢9 (57)

&&-nn-¢¢

¢
d 0’) . 2 . c
E(E “A0? J . SiN° 0+ A, 008" O)f+ 2 A, — A, )pfsindcosd  (58)

dl 2/(1 2 .
slg5ne]) = =
o(1, )
_%(EAQ )0 (60)
—O%GA@Z) = (A, - A,)¢*singcoso (6\1)
(58) (59)

%(%@szjj ;;(1ij (A, Sin® 6+ A, cos’ 6)¢

+ 2( A. - Ag)(,}ﬁésin 0cosd
(59) (61)

R

U=l X ) (X 4 Sl XX+ M0

(62)
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Kaex 0 0
0 kBJBy 0 (X 5 — X4)
0 0 Kase,

1
> Kam(Xs - X4)2 :E(Xs _X4)T

NI

(63)

Xs — X, + 2| (1— cos¢ cos6)
(X5=X,)=| ¥s—Ys—2singcosd
z,—2,+2lsné

1
EK BJB(XS —X4)2

%kBJBx {(Xs —X;)" +4(xg — X;)(1— cosg cosd) + 41 2(1- cosg cosé?)z}
+%km3y{(y5 - y3)2 —4I(ys — y;)singcosd + 41> sin’ g cos’ 9}
+%kmsz{(25 - 23)2 +4l(z5 - z,)sin@+4l?sin’ 49}
(64)
(O =X3,Y3,25, 6,6, X5, Y5, 25)
170
E%(K as(Xs — X4)2) = —Kap, {(Xs — X5) + 2 (1- cosgcosb)|
= e (% = X4) (65)
170 .
Ea(K as (X5 — x4)2) - _kBJBy{(y5 ~y,)-2 sm(zﬁcose}
= _kBJBy(yS - y4) (66)
170 .
E%(K BJB(X5 - x4) ) = _kBJBz {(25 - 23) -2 SH'IH}
= _kBJBz(ZS 24) (67)
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0 2 .
%%(KB}B(XS -X,) ): ka{(x5 —x3)+2(1—oos¢oos<9)}sn¢cose

— 2kap, {( Y5 — Y5) — 2 singoosd cosgpoosd

170 2 .
EEH(KB’B(XE’ ~X,) ): Ak {(% — %) + 21— oS gc0s6) | cosgsing

+ 2Akgg, {( Y5 — Ys) — 2 Sngpcosd) singsing
+ 2AKee, { (2 — 25) + 2 Sin6} cos6

1 2
EX(K s (Xs = X4) ) = Kagg {(Xs — X;) + 2I(1— cosgcos )}

= kBJBx(XS - XA)

Eg(K o(Xe X4)2) = Kagey {(Vs — ¥2) — 2l sing cos)

kBJBy(yS - y4)

o7 X, — | +1 cos¢gcosé
mg,Z=m| 0 y; +lsingcosd |=-mg(z,—1sino)
-9 z,—-lsné

O%(mjgvz) =-mg

%(mjgvz) = m, gl cosé
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(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)



— g%, — I+l cosgcosd

mg,Z=m/| 0 Y, +lsingcosd |=-mg(x; — | +1cospcosd)
0 z,-1sné

(76)
o ~ 77
gs(mjth)——mjg ( )
i(mjth) =m, gl singcosd (78)
2
%(mjghz) = m; gl cosgsing (79)

Dz;BPH(Xz_Xl)z+;BEQA(X3_X2)2+;BBB(X5_X4)2+;31B(X6_X5)2
(80)
) Bune O O
. . . CONT . .
%BBJB(XS—X4)2:E(X5—X4) 0 Buy O (X5-X,)
0 0 Bgg
(81)

Xg — X + 2I(¢33in¢cos:9+ fcosgsin 6’)
(X5 - X4) =| Vs — Vs — 2I(¢2cos¢cos€— ésin¢sin9)
z, — 2, + 216 cosd
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%BBJB(XS _X4)2

1 {(x5 —%)” +4l(% — ¥;)(#sin g cos6 + 9cos¢sin6’)}
B Bx

:E BJ ol . . 2
+ 4 (¢sn¢cos¢9+6’cos¢sn0)

+

N |

1 (Vs — Va) — (s - ys)((/ﬁcos(/ﬁcose— ésin(/ﬁsine)
> +4I2(¢2cos¢cose—ésin¢sin0)2

+ 1B (2 —2) +4i(z - 2,)0c0s0+ 4%0° cos? 0 82
> Bue| (25— %) +41(z - 24 (82)

(qr =X31y3123,¢,9,X5,y5,25)

%ﬂi(sm(xs ~X,)") = ~Bus, (% ~ %) + 2(jsin poos6 + Geosgsing)|
= —Bap (¥ — %) (83)
%@i(BB}B(Xs _ X4)Z) _ _BB]By{(yS - Y3) - 2(¢cos¢oos6’— ésin¢sin6’)}
= _BB]By(yS - y4) (84)
%&—é(BBJB(XS = >'<4)2) = ~Bup, (% — ) + 210 cos0)
= By, (2 — 2,) (85)

12 o 50
= 2IBgs, {(x5 — %)+ 2l(¢'5sin¢cos€+ écosqﬁsine)}sin ¢ cosd

= {(y5 —Vs)- 2I(¢ECOS¢ cosf — fsingsin 6’)} cos¢ cosd (86)
12 o 50

= 2IBys, {(x5 — %)+ 2I(¢25in¢cos«9+ écos¢sin<9)} cosgsing

+ 2IBBJBy{(y5 — V) - 2I(¢3cos¢cos€— 9sin¢sin0)}sin¢sin6’

+ 2By, {(25 —2;)+2l écose} cosé (87)
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| =
B
N
o
®
2
><.
[6;]
|
><.
S
S—
N
N—
1l

BBJBX{(XS — %) +2l($singoosd+ écosqﬁsine)}

BBJBX(XS - X4) (88)

Ei(BBJB(Xs —X4)2) _ |3BJBy{(y5 - ys)—ZI(¢Ecos¢cos(9—6'?sin¢sin0)}

BBJBy(yS - YA) (89)

%o“z_é(BBJB(XS - )'(4)2) = BBJBZ{(Z5 —2,)+ ZIQCOSG}

= BBJBz(zS - 24) (90)

b % (91)

F+ kBJA(X3 - Xz) + BB\]A(X3 - Xz) - kPH (Xz - Xl) - BPH (Xz - Xl) = mmsz

(92)
(qr = XS)
m, X, = m,| gsingcosd + m|$* cos¢ cosd
+m,§cosgsind+ m;16° cosgcosd
—2m,|gfsingsingd
- kBJAx(XS - Xz) - BBJAX(X3 - Xz)
+ kBJBx(XS - X4) + BBJBX(XS - X4) (93)
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(qr = y3)

m, ¥, = —m| gcosgcosd + ml$* sin g cosd
+mlfsingsing+m,16” singcosd
+2m;| g0 cosgsing
~ Kasny (Vs = ¥2) = By (V5 = ¥2)
+ Kagey (Vs = Va) + Basgy (Vs = Va) (94)

m, Z, = +m,16cosf — m|16%sing
- kBJAz(Z3 - Zz)_ BBJAZ(Z3 - 22)

+ kBJBz(Z5 - 24) + BBJBZ(Z5 - 24) (95)

(m;1? cos® 0+ A,.sin” 0+ A, cos® 0)¢

=2yl - A, + A, )posincoso

+m, X, Singcosd —m, Y.l cos¢g cosd

— 2AKgye { (X5 - ) +2I(1- cos¢ cosé)| sin g cosd

+ 2k 2 sin ¢ cos6} cos¢ cosd

BJBy

{(vs = v:)-
2IBBJBX{ Xg — x3)+2l $sin ¢ cosé + 6’cos¢sn0)}sm¢cos€

+2IBBJBY Ye — y3) 2 ¢cos¢cos€ eanﬁsne)}cosqﬁcose (96)
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(mjl2 + Am])é
=—~(m1” - A, + A, )§*sindcoso
+ M, Xl cosgsing + m, y,l singsind + m; Z,| cosd
— 20Kgg, {(Xs = %) + 2I(1- cosg cosd)| cospsing
(Vs — ¥5)— 2 singcosh} singsing
(25— 2,)+ 2 sin6} cosd
{()‘(5 — %)+ 2l ((jﬁsin¢cos¢9+ écos(/ﬁsin@)} cospsing
— 2By, {(y5 — V) - 2I(¢'§cos¢cos€— ésin¢sin9)}sin¢sin6?
{

25— 2;)+2l écose} cosé (97)

%Xs = _kBJBx(XS - X4) + kth(Xe - Xs) - BB]BX(XS - X4) + Br1Bx(X6 - Xs)

(q _y ) (98)
rrhbys = _kBJBy(yS - y4) + khBy(yG - YS) - BB]By(yS - y4) + BnBy(yG - y5)
(99)
(qr = ZS)
mnbzs = _kBJBz(ZS - Z4)+ kth(Ze - 25)_ BBJBZ(ZS - 24)+ Bth(i6 - 25)
(100)
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(93)

(m, +m,, +my )%, = m1gsingcosd+ m14* cosgcoso
+m. |6 cosgsingd+ m;16? cosg cosd
—2m,|gfsingsin@

+ kBJBx(XS - X4) + BBJBX(X5 - X4)
+F
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22

11
\ [kgf*sec?/cm]
Ix,ly,1z kgf*sec?*cm?
cm
Lx, X [cm]
“ >
Ly Y [cm]
n
La z [cm]
n
. J
X, V,2 [cm/sec?]
6,.0,.0, [rad/sec?]
F, X X [kof]
Fy x Y [kof]
F, X [kaf]
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mX = 25: FXx, X+ 25: Fy, x+ i Fz X
n=1 n=1 n=1

5 5 14
my=> Fx,y+> Fy,y+> Fzy

n=1 n=1 n=1

mz = 25: Fxxz+25: Fynz+i Fz.z
n=1 n=1 n=1

2 5 5
IXK =—-> FX,z-LX, + Y Fx,z-Lx, — > Fy,z-Ly,
n=1 n=4 n=1
~Fz,7:lz,-Fz,2- Lz, - Fz,2- Lz, - F2,2- Lz, - F2,,2- L2, - F2,2- L,

+Fz,z- Lz, +Fz,z- Lz, + Fz,z- Lz, + FZ,2- Lz, + FZ,Z- Lz, + FZyz- L7,

Iyéyzinxz- Lx, +iFynz- Ly, —iFynz- Ly,

n=1 n=1 n=4
+Fzz Lz +Fz,z- L2, + Fz,z- Lz, + F2,2- Lz, + Fz,z- Lz, + FZ,Zz- Lz, + Fz,Z2- Lz,
-Fz,z-\z, -Fz;z- L2, -F2yz- L2, - F2,z- L2, - FZ2,2- L2, - Fz,2- L2, -FZz,Z2-LZ,
2 5 5 2 5 5
1262 = > Fx, X Lx, = > FX,X- Lx, = > Fx y-Lx, = > Fy,y-Ly, + > Fy,y-Ly, + > Fy,x-Ly,
n=1 n=4 n=1 n=1 n=4 n=1

+FzXx-Lz, + Fz,x-Lz, + Fz;X- Lz, + Fz,X- Lz, + FZ x- Lz, + Fz,Xx- Lz,

-Fz,x-Lz, -Fz,x- Lz, - Fz;x- Lz, — Fz,X- Lz, — Fz;X- Lz; — FZ,X- Lz,

-Fzy-Lz -Fz,y-Lz,-Fz,y-LZ, -FZz,y-Lz, - FZy-Lz. - FZy- Lz, - Fz,y- Lz,
+Fzy-Lz; + Fzy- Lz, + F2yy- L2y + F2,0y - Lzyg + FZy- L2y + FZ,y - Lz, + FZ3y - Lz,

FX . X
Bk
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23

12

n

Ixn,lyn,lzn

n [kgf*sec?/cm]

kgf*sec?*cm
cm

[cm/ sec?]

[cm/sec]

[cm]
[rad/ sec?]

[rad/sec]
[rad]
[kgf*sec/cm]
[kgf/cm]
[kgf*sec*cm/rad
]

[kgf*cm/rad]

mzZz +¢z +Cz(21 - 22)+ klzi + kz(Z:L - Zz) = _mozg

M2, +C,(2, - 2,) + C3(2, - 23) + k,(2, - 2) + Ky(2, - 2,) =0
M2y +C3(25 = 2,) +Co (2, - 2,) + K3(2, - 2,) + Ky (25— 2,) =0
m,z, +C4(Z4 - 23) +Cs(z4 - 25) + k4(24 - 23) + k5(24 - 25) =0
mg Z +Cs(25 - 24)+Cﬁ(25 - ze)+ k5(25 - Z4)+ ke(zs - Ze) =0
MgZg + CeZg + Ksz, =0
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.0, +¢6, 0, +cb, (0, -0,)+ko, 0, +k0, (0, —0,) =10,

1.0, +¢co, (6, —0,)+co, (0, -6,)+ko, (0, —6,)+ko, (6, -0,)=0
.0, +c6, (0, —6,)+co, (6, -6,)+ko, (6, -6, )+ko, (6, —6,)=0
1,0, +¢c6, (6, —6,)+co, (6, —0,)+ko, (6, —6,)+Kko, (6, —6,)=0
1.6, +co, 0, -6,)+co, (0, —-6,)+ko, (0, -6,)+ko, (6, —-6,)=0
.0, +¢0, 0, +ko, 0, =0

24 25
25
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hes Beed Y=9-1
2 p-l K-B  F—05sin 28 = )
3—7’—-11% x E-L 1 gui=4")
.'L f_}_ . [ LD cos fm]=2 9, 1S8pS] o
1 lu-,]{jvl}? CR-B g B =05 sin 26— (B —05sin 280 ] £
ﬁ iz Ewd 0 E-L o mi=gY)
_ GEN eos i=l=—p—1 o, cos 8= =] pge. | pap
3 - k=B [f=05gin2F =
‘ﬂL N = et
34 lik) cos fml=2 g, 1Syp20501~1 b =y (L) - et
o L7 1 sldp—31—1 PR-B [ilmpl =05 sin IR+ il =03 sin 28] " TN
fj; e (Bl 1mi=dl e
: i) cosBml=1-g. cosfeml=1 g1 g, 0501+1 gl )
1 3-pid<wl g1 E-B . (1= plif =05 sin 286 — & =05 sin 28 )+ &~ 05 sin 28, )7 2
f i ﬁ_ in I=u #  E=L 1 gi=a" |
Irz;f_ L1 cos 8= [2p—3+p) 2ll—plye., cosdh==1 0y, conlh==] g, 1Smal5il«] o
1 V ; 1 Edw=3-1 =B il=pl 18 -05sin28)=p(f—05smd&l] =
1+ zﬂ; Ir  up E-L 1 gi=et]
P Gl cos @i=1—1 o, s & =]1-0 =1 pp, 0511=] plagw
2 l=w gl KRB op+ [1—p)[F-05sin 28 x
ﬁi_ l=mim=1l "E-L 0 =pip=11] mi=c")
P2l ; () eos #=1=-2 gv. l@pEl=1p
4 1 wi2w=31-1 CE-B o [ w) (8= 0.5 sin 260+ p 6= 0.5 sin 200 ) 0 m

N
N

x [ i E-L .E-hl.“i"l‘
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